Ejercicio n°1.-

Averigua cuantas soluciones tiene el siguiente sistema de ecuaciones, representando las dos
rectas en los mismos ejes:

xX-y=3
-2x+2y =0
Solucién:

Representamos las dos rectas obteniendo dos puntos de cada una de ellas:

x-y=3—->y=x-3

X y

0 -3

3 0
-2x+2y=0—->y=x

X y

0 0

Son paralelas. El sistema no tiene solucion.



Ejercicio n° 2.-

Resuelve por igualacion.
4x -y =3

{3x +2y =-6

Ejercicio n° 3.-

Resuelve por reduccion
{5x -2y =7
3x+5y =-2
Solucioén:
a) Parece adecuado resolver por igualacion.

4x -y =3 } y=4ax-3

3xX+2y =-6

6_3xt 4ax—3=_2=3X

2

y:

8x-6=-6-3x — 1lx=0 — x=0
4x—y:3_>—y:3_>y:—3
Solucién: x =0,y =-3

b) Reduccién es el método mas adecuado para resolver este sistema.

5x -2y =7 } —5 5 25x-10y =35

3x+5y=-2] —25 6x+10y=-4
Sumando 31x =31 — x:%zl

5x-2y =7 — 5-2y=7 — -2y=2 = y:i:—l

Solucion: x =1,y =-1

Ejercicio n°4.-
Resuelve el siguiente sistema:

2x-3y y 13

3 2 6
2(x-y)=4

Solucioén:

-2



2x-3y y _13] 4x-6y 3y 13

3 2 6 6 6 6

2(x-y)=4 X-y=2 X=y+2

4(y+2)-9y=13 >4y+8-9y=13 > -5y=5 - y= -1

Xx=y+2=-1+2=1

Solucién: x =1,y =-1
Ejercicio n°5.-
Halla la solucion del sistema siguiente:

6x -9y =20
3xy =-2

Solucioén:

Despejamos x de la primera ecuacion y sustituimos en la segunda:

20+9y

6x-9y =20 —> x=

3-[20;9yj~y=—2 > [zozgy}y:_z S 20y +9y?=-4 -

- 9y?+20y+4=0 —

-2
_ 20+.f400-144 20+./256 -20+16f

_)
y 18 18 18 ,
-2
9
Si y-=—2 - x=20-18_2_1
6 6 3
-2 20-2 18
y=— = X=—"-"="=3
6 6
Las soluciones del sistema son:
1
Xlzg - y,=-2

xX,=3 — y2=__

4x -6y -3y =13| 4x-9y =13






